
Κριτικές [city 1] 
 
 
 
…πρωτοποριακή προσέγγιση σε λόγια έργα… Η μουσική μπαίνει στην πόλη 
και μπερδεύεται γλυκά με τους ήχους της, οι διαδρομές γίνονται 
παράλληλες… Ωραία ιδέα και γενναιόδωρη η απόδοσή της από τους 
ερμηνευτές και από την παραγωγό εταιρία.  
 

Δέσποινα Σαββοπούλου - ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ 
 
…Οι δύο εκλεκτοί δεξιοτέχνες ετοιμάζουν σειρά συναυλιών στην Αθήνα και 
στην περιφέρεια, φιλοδοξώντας να βοηθήσουν ώστε να λειτουργήσει η 
μνήμη της μουσικής. Της μουσικής που δεν έχει λόγια, έχει όμως αίσθημα. 

ΤΟ ΒΗΜΑ 
 
…ένα από τα πιο όμορφα, απαλά, λυρικά, υγρά και παθιάρικα πράγματα 
που έχω ακούσει τους τελευταίους μήνες. Ξεκίνησε να παίζει και γαλήνεψε 
ο κόσμος γύρω μου. Αν αναρωτήθηκες… τι μπορούν να κάνουν ένα 
φλάουτο και μια κιθάρα όταν αποφασίσουν να κοιταχτούν στα μάτια, να 
σου πω ότι το συγκεκριμένο φλάουτο της Σ.Γ. και η κιθάρα του Γ.Μ., 
μπορούν να αναδομήσουν ολόκληρο το σπίτι σου. Στο δικό μου έκαναν τα 
παράθυρα ν’ ανθίσουν, και γέμισαν τους τοίχους εικόνες και τοπία… Από 
την καρδιά μου τους ευγνωμονώ για τις υπέροχες ερμηνείες των έργων που 
μου χάρισαν… και μην ξεχάσεις να πατήσεις το “repeat” στο στερεοφωνικό 
σου και να το αφήσεις πατημένο.  
Δίσκος που θα σου χαϊδέψει τα μαλλιά με χίλια θροΐσματα των χορδών της 
κιθάρας του και θα δροσίσει την καρδιά σου με δυο χιλιάδες ανάσες από το 
φλάουτό του. Εξαίσια συγκινητικός δηλαδή.  
… να ευχαριστείς τους θεούς που υπάρχουν ακόμα άνθρωποι που μπορούν 
να ονειρεύονται παίζοντας τόσο όμορφη μουσική. 

Γεωργία Λαιμού - e-go    
 
Η μουσική ανάσα της Γαδέδη, ένα μυροβόλο αεράκι που χρωματίζει την 
ψυχή μας με ιμπρεσιονιστικές πινελιές και ρομαντικές αποχρώσεις. Ιδίως 
εδώ, καθώς μας μεταφέρει -συνομιλώντας άψογα με τη λεπταίσθητη 
κιθάρα του Μουλουδάκη- στο ονειρικό βασίλειο των ελιξιρίων του Σατί… 

Χρήστος Τσανάκας - ΔΙΦΩΝΟ  
 
… ένας δίσκος που ξεφεύγει από τα κλισέ και τους περιορισμούς της 
κλασικής μουσικής, που έχει συγκεντρώσει την αφοσίωση και το πάθος δύο 
ανθρώπων που μπορούν και δημιουργούν με τις ερμηνείες τους. 

Χάρη Ποντίδα - ΤΑ ΝΕΑ 
 
… αξίζει να υπογραμμίσουμε εδώ και την άριστη ηχητική ποιότητα του CD 
που, άνευ αυτής, θα χανόταν ένα πολύ μεγάλο μέρος από την μαγεία του… 
μουσική σπάνιας ποιότητας δοσμένη όμως με απόλυτα σύγχρονο τρόπο, 
ένα μετα-ambient θα μπορούσαμε να πούμε άκουσμα με πολύ 
ατμοσφαιρικό ύφος, που όχι απλά δεν έχει να ζηλέψει τίποτα από ανάλογα 



του εξωτερικού αλλά είναι κατά πολύ ανώτερο από πολλά από αυτά! Και 
αυτό είναι μια πολύ μεγάλη πολιτισμική νίκη για μια χώρα σαν την 
Ελλάδα…  

Η ΑΥΓΗ  
 
 
…Εμείς ακούμε «απλά» ένα θείο φλάουτο και μια κιθάρα πάλλουσα να 
ερμηνεύουν 18 συναρπαστικά κομμάτια…  

Βασίλης Αγγελικόπουλος - ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ  
 
Η συλλογή αυτή δεν απευθύνεται σε μια ειδική κατηγορία ακροατών. 
Απευθύνεται σε όλους όσοι αγαπούν την καλή μουσική…Οι ήχοι 
περασμένων αιώνων απλώνουν το χέρι με σαγήνη. Από εκεί και πέρα 
έγκειται στον ψυχισμό του καθενός να ανταποκριθεί στο κάλεσμα της 
Μεγάλης Μουσικής. Έχω την εντύπωση ότι ο Μike Scott θα τη λάτρευε… 

Κωνσταντίνος Τσάβαλος  - AVOPOLIS 
 
 
  


